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Provozovatel: Pension Klokočí, s.r.o., Kadov u Sněžného 
tel: 561 110 584 

ROZLÉVANÁ VÍNA 0,2L: 
Veltlínské zelené, Rakousko 

Pikantní a jemně medová vůně. 
 

Cabernet Sauvignon, Argentina 
Chutná po černém rybízu a višních. Obsahuje více tříslovin, jak je pro odrůdu typické. 

 
 
LAHVOVÁ VÍNA 0,75L: 
MORAVSKÁ VÍNA 
Ryzlink rýnský, kabinet 2004, vinařství Hort 

Víno má žlutavé barvy, ve vůni je patrný projev meruněk,  v chuti dominuje meruňka 
s medovým podtextem. Víno má v harmonickém poměru cukr a kyselinu, je svěží a plné. Vymyká 
se svojí hustotou a extraktem běžnému kabinetu. 

 

Neuburské,  kabinet 2004, vinařství Hort 
Víno má žlutavé tóny.Vůně je postupně se uvolňující kořenitá s nádechem bylin či 

sušených travin,v chuti je lehké s medovým dovětkem. 
 

Rulandské bíle,  kabinet 2004, vinařství Hort 
Víno má žlutavé barvy.  Má příjemnou ovocnou vůni  vyzrálých jablíček, grepu či 

lískových oříšků, které se díky metodě “ battonage “ projevují nejvíce v chuti. Víno má svěží 
vystupující kyselinku a jemný přírodní zbytek cukru, který dotváří plnost chuti. 

 

Sauvignon, pozdní sběr 2004,  vinařství Hort 
Víno má zelenkavé odlesky v barvě, vůně je lehce broskvová následně přecházející v silný 

projev černého rybízu. V chuti výrazný černý rybíz pokračuje spojený s pikantní kyselinou. Dochuť 
je extrasuchá. 

 

Chardonay, pozdní sběr 2004, Sur Lie vinařství Hort 
Sur Lie je tradiční francouzská  metoda školení vína. V česku jde o raritu, kdy víno zraje 

rok v sudech typu barrique na vlastních kvasnicích. Každý druhý den je po dobu šesti měsíců 
promícháváno. Je lahvováno bez filtrace včetně všech přírodních látek. Ve víně oceníte 
pomerančové tóny a medovou plnost s olejovitou strukturou. 

 

Sissi, cuveé Chardonnay 2004, vinařství Hort 
Víno monarchie vzniklo z přírodních hroznů odrůdy Chardonnay z Rakouska, Maďarska 

a Česka. Znamenité cuveé Vás získá svojí ovocnou vůní jablíček s nádechem sladkého koření,  
v chuti je svěží kyselinka a jemně vanilková dochuť. Je příjemně ovocné a šťavnaté. 

 

Franc Josef, cuveé Merlot, Pinot Noir a André, vinařství Hort 
VIRIBUS UNITIS, spojenými silami – nadčasové heslo podunajské monarchie. 

Spojenými silami bylo vyrobeno i toto víno.  Víno monarchie vzniklo z přírodních hroznů odrůd 
Pinot Noir, Merlot, André z Rakouska, Maďarska a Česka. Znamenité cuveé vznikalo pečlivým 
výběrem odrůd. Ve vůni se postupně uvolňují lesní maliny, borůvky, v chuti je výrazná kořenitost 
a sametová dochuť. Víno je umocněno sladkými taniny. 
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Provozovatel: Pension Klokočí, s.r.o., Kadov u Sněžného 
tel: 561 110 584 

Franceska, známkové víno 2004, vinařství Hort 
Jde o nedoslazovanou Frankovku. Již od vůně je zcela zřejmé, že víno nepatří  

do kategorie běžných vín. Je zde příjemná lehká višňová vůně. V chuti je výraz peckovin a je 
hladká díky odbourání kyselin,  na konci s tóny čokolády. 

 

Modrý portugal, pozdní sběr 2005, vinařství Hort 
Víno má fialkovou barvu, vůně je třešňová s višňovým nádechem, který pokračuje i 

v chuti. Je hladké sametové s kořenitým projevem na konci. Víno zrálo v sudech barrique. 
 

Veltlínské zelené - pozdní sběr r. 2004, Moravíno Valtice 
Veltlín jak má být. I proto mu byl udělen titul SALON Vín 2006/2007. 
 

Chardonnay - pozdní sběr r. 2005, Moravíno Valtice 
Tomuto vínu byl udělen titul SALON Vín 2006/2007. 
 

Frankovka – pozdní sběr r. 2005, Moravíno Valtice 
Silné víno. Jeho síla je cítit už v kouřové vůni a je patrna i z temné barvy. Víno snese 

srovnání s víny nového světa. Tomuto vínu byl udělen titul SALON vín ČR 2006/2007 a Diplom 
VVT 2006. 

 
ZAHRANIČNÍ VÍNA 
Pinot Blanc AOC, Francie, Alsace, vinařství TRIMBACH 

Víno s přírodní suchostí a neobyčejnou ovocností. Dokazuje to příjemná a svěží kyselina 
na patře, které dodává určitý švih. Víno je plnější a vyznačuje se výraznějším květnatým aroma 
s dotekem meruněk. 

 

Gewürtztraminer AOC, Francie Alsace, Vinařství A. Zirnhelt 
Lehké, svěží, dobře pitelné víno. Lehce pikantní ovocná chuť, při polknutí s jemnou 

perlivostí. 
 

Villa Antinori Bianco, IGT, Itálie, Toscana 
80% Trebbiano a Malvasia, 20% Chardonnay. Světlá barva s nazelenalými odlesky. Svěží 

vůně s dotykem mandlí. Středně plné víno s příjemnou kyselinou. 
 

Rocca dei Bottari, DOC, Itálie, Abruzzo 
Husté kompaktní víno, s pěkným aroma přitom měkké a šťavnaté. Kořeněný buket 

připomíná zralé ostružiny a třešně. 
 

El Meson Blanco, DOC, Španělsko, Rioja 
Rioja z bílých hroznů odrůdy Viura je ideální letním vínem. Živá svěžest a čerstvost 

ovoce, hlavně grapefruit v chuťovém smyslu. Toto středně plné víno ze severu Španělska lze také 
vychutnat jako výtečný aperitiv. 

 

Maximo Tempranillo – Cabernet Sauvignon, Španělsko, Sierra de Castilla 
Tmavě červená barva s výrazným leskem. Ve vůni typické tóny pro Cabernet Sauvignon, 

dále vyzrálé červené ovoce s lehkým dotykem dubového dřeva. V chuti je víno hezky zakulacené, 
ovocné a harmonické.  Má dostatek tříslovin. Víno moderního stylu. 

 

Los Vascos, Cabernet Suvignon, Chile, Colchagua  
Jde o jedno z nejoblíbenějších chilských vín a nepochybně mistrovský kousek z dílny 

vinařství patřícího do skupiny světoznámého francouzského vinařství Barins de Rothschild. 
Mocná síla vína, sametově hebká měkkost a příjemná ovocná chuť.  Je to klasický, elegantní, 
typický Cabernet Sauvgnon rubínové barvy s jemným tónem dřeva, vanilky a s bujnou ovocností. 
Obsáhlé plné víno ve francouzském stylu. 

 

Sauvignon Blanc, Nový Zéland – Marlborough, Villa Maria 
100% Sauvignon Blanc světlé slámově-žluté barvy. Výrazná  ovocná a odrůdově typická 

vůně s tóny zralých citrusů, trávy a zralého angreštu. V chuti je mladé, svěží a suché. Ochutnejte 
a budete vědět proč jsou vína z Nového Zélandu stále více populární. 
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